

Convenția Primarilor în România: rezultate după 4 ani de implementare

Cea de-a II-a întâlnire a Clubului Primarilor

22 noiembrie 2012, Sala de Consiliu - Primăria municipiului Brașov

Asociația „Orașe Energie România”/OER (www.oer.ro) a organizat astăzi, 22.11.2012, în cadrul Primăriei municipiului Brașov, cea de-a II-a întâlnire a Clubului Primarilor. La eveniment au participat dl. George SCRIPCARU – Președinte al Asociației OER și Primar al Municipiului Brașov, dl. Ovidiu Teodor CREȚU – Primar al Municipiului Bistrița și dl. Viorel ILIE – Primar al Municipiului Moinești, Ambasadori ai Clubului Primarilor în România, dl. Mihai Horațiu JOSAN – Primar al Municipiului Aiud și dl. Radu Nistor FLOREA – Primar al Municipiului Săcele, alături de reprezentanți ai Primăriilor Arad, Cluj Napoca, București – capitală și București sector 4, Făgăraș, Iași, Rm. Vâlcea, Satu Mare, Tg. Neamț și Zărnești.

Asociația OER este una dintre cele 3 Structuri Suport ale Convenției Primarilor din România, sprijinind eforturile semnatarilor și oferind asistență strategică și tehnică. În vederea dezvoltării Convenției Primarilor, prin intermediul proiectului european „**NET-COM Activități în rețea pentru Convenția Primarilor**”, proiect finanțat prin Intelligent Energy Europe, OER alături de alți 11 parteneri europeni a creat și coordonează Clubul Convenției în România (www.networkingcovenantofmayors.eu).

Comisia Europeană, prin Directoratul General pentru Energie (DG Energy), a desemnat un consorțiu condus de Technopolis Group (www.technopolis-group.com) să desfășoare evaluarea Convenției Primarilor în țările din care fac parte semnatarii acesteia. Această evaluare are ca scop determinarea impactului Convenției, precum și măsura în care Convenția și-a atins obiectivele de când a fost lansată.

Municipiul Brașov a fost ales pentru vizita în teren a Technopolis Group, fiind Președinte al Asociației OER – Structură Suport a Convenției Primarilor. Din partea Technopolis Group, dl. Patrick EPARVIER a participat pentru a evalua stadiul Convenției în România. Din acest motiv, Semnatarii prezenți au participat la discuții menite să sublinieze:

- Plus-valoarea adusă de inițiativa europeană Convenția Primarilor și motivul pentru care și alte orașe ar putea deveni Semnatore
- Dificultatea în obținerea datelor pentru realizarea Inventarului de Emisii și a Planului de Acțiune în cazul fiecărui Semnatar
- Posibilități de finanțare a implementării măsurilor prinse în Planul de Acțiuni pentru Energie Durabilă
- Probleme tehnice întâmpinate și în ce a constat sprijinul primit de către Semnatari de la Structurile de Suport, precum Asociația OER.

Cea de-a doua secțiune a conferinței a fost dedicată Programului de Cooperare Elvețiano-Român, prin care 4 orașe din România vor primi finanțare pentru măsuri din Planurile de Acțiune pentru Energie



Secretariat OER
Tel./Fax: +40 268 474 209
M. Kogălniceanu nr.23, bl C7
camera 301, 500090, Brașov
CIF: 7203258



Durabilă/PAED. La această secțiune au fost invitați dl. Thomas STAUFFER – Șeful Biroului pentru Contribuția Elvețiană din cadrul Ambasadei Elveției, dl. Reto DETTLI – Consultant Elvețian care a prezentat instrumentul European Energy Award și dl. Florin PRODAN – Consilier Juridic în cadrul Ministerului Administrației și Internelor, organism intermediar al Programului de Finanțare. În cadrul acestei secțiuni au fost prezentate studiile de caz a 3 orașe câștigătoare ale finanțării: Arad, Brașov și Cluj Napoca, iar în următoarea etapă, cele 4 orașe (și Suceava), vor depune spre finanțare proiectele prioritare cuprinse în PAED.

Pentru detalii suplimentare: leea.catincescu@abmee.ro, 0268 474 209 / 0268 547 784 / 0742.13.66.16.